

正誤表 『Photobook 植物細胞の知られざる世界』 1刷用

	誤	正
P.15 左カラム下から2行目	観葉植物 <u>の</u> 保湿	観葉植物 <u>を</u> 保湿
P.89 左列最下段	写真提供: 桧垣匠・馳澤盛一郎(東 京大学)	写真提供: 桧垣匠・馳澤盛一郎(東 京大学)・國枝正(京都大学)

以上, 謹んで訂正申し上げます

(2010.4.6 作成) 化学同人